

ОТЗЫВ студента НИКИТЫ БЫСТРОВА

В магистратуре я стал учить финский язык лишь как дополнение к изучению шведского языка, полагая, что знание обоих языков даст значительное преимущество в дальнейшем трудоустройстве за счет тесной связи народов-носителей этих языков. Преследуя сугубо практические цели. С течением времени мое отношение к языку поменялось.

Язык начал представлять передо мной во всей его красе. Все эти причудливые падежи, сингармонизм, бесконечные чередования... Поначалу это взрывает мозг, но потом, когда вся эта информация начинает раскладываться по полочкам, становится действительно интересно разбираться во всем этом.

Как уже было не раз сказано: «финский язык создан для истинных гурманов». Я считаю, что это блюдо – объедение! Я не пожалел о времени, потраченном на множественные попытки разгадать особое мировосприятие кроется за этими окончаниями, почему можно жить «на России» и почему «волк» так сильно похож на «суши».